



Twenty-first session  
Agenda item 88

PROGRESSIVE DEVELOPMENT OF THE LAW OF INTERNATIONAL TRADE

Report of the Sixth Committee

Rapporteur: Mr. Gaetano ARANGIO-RUIZ (Italy)

CORRIGENDUM

1. Page 2, paragraph 4

In the penultimate line, for "Cyula Borsi" read "Gyula Eörsi".

2. Page 3, paragraph 7

In the sixth line, insert the following after "(A/6396/Add.1).": "The text of a resolution on the subject adopted by the Council of the International Chamber of Commerce was reproduced as document A/6396/Add.2."

3. Ibidem

Delete "In addition" and begin the next sentence with "The Secretary-General...."

4. Page 4, paragraph 9

In the tenth and eleventh lines, for "an obstacle" read "one of the obstacles".

5. Page 13, paragraph 20

The second sentence should read "In response to this request, it was stated on behalf of the sponsors that under its terms of reference the Commission would work out model laws and uniform laws which could then serve as standards which States might wish to consider as guides in the development of their own national legislation, and formulate draft international instruments to which States would give their consideration."

6. Page 14

In the eleventh line, for "resolution 678 (XXXVI)" read "resolution 678 (XXVI) of 3 July 1958".

7. Page 15, paragraph 25

In the ninth line, for "should carry" read "carries".

8. Page 20, operative paragraph 1 of draft resolution

In the second line, for "paragraph 3" read "paragraph 2".

9. Page 22, operative paragraph 10 of draft resolution

The fourth line should read "comments. Any such comments or recommendations which the Conference or the Trade and".

10. Ibidem

In the sixth line, delete the word "programme".

-----